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Név: Neptun kod:

Epitémérnoki Matematika A1l vizsga, 2011. december 14.
Munkaid&: 100 perc, az 1-3 feladatokbol el kell érni 30%-ot

1. (a) (8 pont) Definidlja az f(z) fiiggvény x = 2 pontban vett folytonossagat!

(2 pont) Adja meg a valos szamok legbGvebb olyan részhalmazat, ahol az f(x) = mczo ifz folytonos!
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(5 pont) Tegye mindeniitt folytonossa a fenti f(z) fiiggvényt oly modon, hogy ahol nem folytonos
ott alkalmasan definidlja az f(z) fliggvényt!
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2. (a) (3 pont) Definialja az f(x) fliggvény = = xo helyen vett derivaltjat!

(7 pont) Mondja ki és bizonyitsa be az y = % fliggvény = = xo helyen vett derivaltjara vonatkozo
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szabalyt!

3. (a) (4 pont) Mondja ki a Lagrange-féle kozépértéktételt!

(b) (6 pont) Mutassa meg, hogy a Lagrange-féle kozépértéktétel teljesil az f(z) = v/1 + « fiiggvényre
a [0, 7] intervallumon!

4. Legyen A(2,1,3), B(—1,2,3), C(4,3,2) és D(1,—1,3).
(a) (5 pont) Hatarozza meg az ABCD tetraéder térfogatat;

(b) (5 pont) Hatarozza meg az ABC haromszog A cstucsanal 1évE szogét!
5. (10 pont) Hatarozza meg, hogy az f(z) = In(1 + z?) fiiggvény hol konvex ill. konkav!

6. (10 pont) Adja meg, hogy az egységnyi térfogati, négyzet alapu egyenes hasabok koziil melyik felszine
a legkisebb! A szélsGérték tipusanak ellenérzése is része a feladatnak!

7. (10 pont) Hatarozza meg az alabbi integralt:
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(hasznalja a t = y/x helyettesitést)
8. Hatarozza meg az y = %2 +1, 0 < 2 < 1 gérbe
(a) (5 pont) ivhosszat
(b) (5 pont) x-tengely koriili megforgatasaval nyert forgasfeliilet térfogatat!

9. Dontse el, hogy az alabbi improprius integralok koéziil melyek konvergensek! Konvergens improprius
integral esetén szamitsa ki az értékét!

(a) (5 pont) [y —orpda
(b) (5 pont) 15 Fyde



